

相隔八年再重組，杜琪峯、劉德華(Andy)、鄭秀文(Sammi)這個鐵三角再重聚，Sammi與華仔化身探員查案。華仔表示在《盲探》中，創作「盲探莊士敦」這角色時，加入了很多杜琪峯的「影子」，例如手帕擦汗、熱愛美食以及手擺在肚臍上的動作等等。華仔更自曝拍此片十分辛苦，樹林間追逐的一幕，拍到自己氣喘如牛，只好扮換衫回保母車休息。可惜卻因此令杜Sir周圍向記者表示華仔沒以前咁咁，最令其生氣的是杜Sir把他辛苦拍完的這一幕戲刪掉，華仔戲言以後都唔拍杜Sir的動作片。



劉德華在戲中吃不停，鄭秀文表示十分羨慕。

早前一張Sammi騷3時事業線的劇照，引來不少話題。Sammi笑言那張劇照只是騷少少料，有好野當然要擺出來，也要多謝燈光。但都要個人配合，其實自己有7吋。在新片中，Sammi飾演的警花何家彤有不少動作場面，整體來說不是《孤男寡女》、《瘦身男女》，今次比較多懸疑部分。以前單純是笑片，今次演出層次比較豐富、多層次，而且會加入很多不同元素。Sammi說：「戲中因為查案，而要墜入角色扮受害者，多點層次，多些演出方式。整個劇本來可以如此多變化，自己有不同的演出，不單是笑、笑、笑。有不同的元素，有懸疑、有緊張、有情線，作為一個演員，今次我和華仔演出表現的機會算是高。」

旁的Sammi揚言自己都想吃，但幫不到華仔，因為自己不用吃。問到華仔有否因此而增磅？華仔說：「肥咗，自己沒有空間增磅。在鏡頭面前剛好，如果再肥就會在鏡頭前顯得好肥。自己嚟緊又要開演唱會，不是一年半載就可以減磅。現在與大隻點，現在與張家輝的身形。但我不想胖，因為要keep他那種身材好辛苦，要吃大量蛋白。」

用杜Sir罵人樣做藍本演神探

華仔在戲中演盲人神探莊士敦，他在處理莊士敦時用了導演杜琪峯來做藍本，演盲的「杜琪峯」，完全copy杜Sir模樣不停罵人。雖然華仔不像Sammi般不停打，但仍要在沒有替身、沒有安全墊的情況下在樹林間追逐。問到杜Sir在片場可有罵2人，Sammi表示沒有，但華仔卻裝瘋扮傻。華仔說：「吓，咩話？戲上費事，一來拍盲的場口，三個鏡頭set在樹林，講我被迫。一take我開始跑，我是盲的，所以像波子機般撞撞。一去到現場，我問武指呢？杜Sir答案是沒有武指，你自己撞。然後我再問佢拿pat，答我有。幸好我車上有，之後不停撞，又take了好多take，卻不會停下來畀我休息。自己唔衰得，我就話因為件衫濕，回保母車休息。然後又轉另一個shot是我爬樹，好辛苦，睇得出我有少少吃力。跟住杜琪峯話「吓，你老咗啊？」我真想飛身去拍佢，跟住佢在記者招待會上，周圍同記者講我體能跌得好利害，周圍唱我。我下次一定唔會再同佢拍動作片。」

唔享受拍食嘢場面

眾所周知華仔一向很著重身形，今次他在戲內有非常多「食好嘢」的場口，但原來他根本一點都不enjoy。「最難忘就是盲同理吃，好多東西吃，好多場吃東西戲份，我最不擅長的。而且每次安排拍吃的場口，一開始當然好新鮮，拍到尾時已經是東湊一點西湊一點，可能那些蟹角已經咬過了，又放回枱上。有場戲我跟Sammi在大排檔食雞腳，那些雞腳頭幾個take都OK，但拍到尾隻雞腳卻變臭。」身

有着數！ 寰亞電影現送出《盲探》A4文件夾30份予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$3郵票兼註明「《盲探》A4文件夾」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號與偉中心3樓—《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。



Sammi 化妝: Ricky Lau @ Zing makeup school 髮型: Billy Choi @ Hair Culture Stylist: Tanglai Andy 化妝: Cheng Yu Lai 髮型: Johnny Ma Stylist: Olivia Tsang

Sammi演女警多層次多變化 華仔唔再拍杜Sir動作片

辛苦成果 遭刪

法拉默認與男友分手

香港文匯報訊(記者 李思穎) 陳法拉、陳豪、性感「胸湧」打扮的Jessica C.、傅嘉莉、貝安琪等昨日出席護膚品牌活動。陳法拉昨日穿上低胸裙現身，心情看來不錯，她在台上已預告這陣子有很多轉變，但任何改變都是好，她到了美國半個月，昨日專程回港出席活動，今日再飛赴大馬宣傳，然後再返美國繼續到八月中的課程，九月會開始另一新課程，暫時未知秋天會否繼續上課，因有太多工作接洽，當中不乏有吸引力的劇本。至於無線則未有再傾，法拉表示離開無線一段時間後，美國老師給她不少啟發，讓她重新調節做演員心態，由頭學起，除掉以前對習慣和性格上的缺憾，以前自己好直接和主觀，只得黑和白，現在學懂在中間位睇事情，慢慢改變自己價值觀和世界觀，這個課程好奇妙，演員是終身事業也要終身去改變，有多叻都要保持進修。法拉的改變，是否包括「情變」的傳聞，她沒有正面回答：「大家一直對感情有共識，感情事希望低調處理，他不是這行的人，我們態度很一致，雖然我是公眾人物，但不希望我的工作影響到我們之間感情，也不想我們的感情影響工作，一直努力向自己方向做，今日都有想過回不回應，但話唔需要，這是我們之間事情。(你不否認是單身?)大家達成共識不會講太多，也知大家很關心我，好多朋友來電問候，希望告訴大家我好開心，這幾個最實在和清晰以後的路點行。(如何形容你們的關係?)好幸福狀態，良好關係，自己算是重新開始，所有事keep住變和學習去進步。」說到跟她傳不和的諸葛紫曦懷有身孕，法拉也是看報道獲知此事：「這是一個生命，會送上恭喜。」



性感現身的Jessica C.繪去不少風頭。

法拉離情變，但心情似乎沒影響。

兒子愛的宣言 李嘉欣心甜

香港文匯報訊(記者 李慶全) 李嘉欣於本月20日剛度過43歲生日，老公許晉亨為她慶祝，特別安排了到東京度假，她指當日助手傳了一段兒子祝賀她的片段給她看，即使身在日本也感受到這份窩心的禮物。嘉欣昨日出席首飾活動，戴上過千萬的名貴首飾，剛度過43歲生日，嘉欣透露跟老公去了東京旅行，問她收到甚麼禮物？嘉欣指如果老公送的禮物不合她心意，不想收到手時扮喜歡，之後她不拿來用這會好傷他的心，所以會直接告訴他自己想要的，再由他挑選，今年生日她就收到老公送的一張生日卡。笑問她日本之行，老公又有否送個「人」給她做禮物？嘉欣帶笑說，「今次去旅行是要relax，因為養一個小朋友好恐怖。」不過她坦言母親曾游說她多生一個，可是老公不想，主要是覺得做「港爸」壓力也很大。嘉欣指兒子現每天早上六時許便起床，再用大聲叫醒爸爸，連帶她亦不能再睡下去。嘉欣苦笑指她現每天只睡眠六、七小時，半夜又要上網回覆朋友訊息，付出的體



李嘉欣透露43歲生日跟老公去了東京旅行。

香港文匯報訊(記者 植毅儀) 蛇女龔嘉欣與鄧健泓分手後事業大躍進，一星期接拍了兩個廣告。昨日龔嘉欣穿上黑色小背心、短裙拍廣告。豬籠入水的她笑言被友人屈請食飯，但她坦言搵到錢，請朋友食飯當然開心。她更說自己是「幫夫命」，自己由做Model開始就有儲一半糧的習慣，向來都係靠自己。提到舊愛鄧健泓接受電台訪問時表示當年曾視原子鐘是老婆，嘉欣說：「我未聽他說過，愛情亦是隨緣。現在除了要豐胸之外，目標把纖腰由24吋減至23吋。」

龔嘉欣目標把纖腰由24吋減至23吋。

陳豪努力賺奶粉錢

香港文匯報訊(記者 李思穎) 陳豪昨日出席活動，問到是時候再公佈喜訊嗎？他笑到四萬咁口：「not yet。(生完先講?)唔係。(未夠三個月?)未呀，不要太心急，講得會講。(什麼時候到加國陪太太陳茵媺?)未知，仍有很多工作和廣告。(努力賺奶粉錢?)唔好計講，事業為重，都要先完成香港工作，至於幾時就不能告訴你，哈哈。」他透露陳茵媺這段時間盡量不坐飛機，短期內不會返港。至於太太現時狀況，陳豪指她胃口不錯很健康，但要戒飲咖啡和茶，盡量少吃生冷食物，必須均衡飲食，喝凍的飲品對身體都不好。現時他倆經常視像聯絡，陳豪因工作關係，仍未開始購買BB物品，又未請陪月，自言很多事都不懂，正學習如何應付人生。



陳豪透露太太陳茵媺現在盡量少吃生冷食物。

高海寧 密實下水禮

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 高海寧昨日與陳智榮、魏焯皓出席海洋公園夏水禮活動，試玩三層樓高的巨型水滑梯及發光水槍。高海寧日前預告會穿背心亮相，但昨日見她再多穿短袖T恤，睇頭欠奉。早前患上中耳炎的高海寧全程戴耳塞玩遊戲，雖然她有畏高，但大讚新建的水滑梯好玩，寓工作於娛樂。取笑她「貨不對辦」多穿T恤上陣，高海寧表示內裡的确是穿背心和泳衣打底，T恤有公園的標誌不能不穿。另外，高海寧表示已看醫生治療左耳，暫時只能靠右耳聽東西。問她平時可會穿三點式到沙灘，她說：「我不會游泳，所以很少去，但都喜歡玩不會過濕的水上活動，因為以前玩過香蕉船差點浸親。」問她會否去學游泳，她說：「我有試過學游泳，但始終不懂換氣，一定要雙腳到地才行，所以在海中我會怕。」



高海寧試玩三層樓高的巨型水滑梯。